背墙胶水防腐剂 胶水杀菌防臭剂

产品名称	背墙胶水防腐剂 胶水杀菌防臭剂
公司名称	佛山市蓝峰助剂有限公司
价格	25.00/千克
规格参数	品牌:蓝峰助剂 型号:MBS-6 产地:广东省佛山市
公司地址	佛山市南海区丹灶镇工业大道庄边段陆庆明厂房之二
联系电话	13889923167 13690318880

产品详情

背胶防腐剂,胶水杀菌防腐剂,胶水防臭剂,淀粉胶防腐剂MBS-56复合杀菌防腐剂

产品说明:

MBS--56杀菌防腐剂是2-甲基-4-异噻唑啉-3-酮(MIT)与1,2-苯并异噻唑啉-3-酮(BIT)的水基配方产品。MBS-56杀菌防腐剂是一种复合,高效、新型杀菌剂。

质量标准:

序号项目	指标
1. 外观	2. 黄色透明溶液
3. PH值	4. 8.0~9.5
5. 密度(gml)	6. 1.02~ 1.043

应用领域:

MBS-56防腐剂可用于保护乳胶漆、聚合物乳液、粘合剂、瓷釉、填充剂、乳液、消泡剂、密封胶等水性产品在湿态时免受有害微生物污染,对酵母菌有texiao,尤其适合pH值较高及环保配方的产品。

性能特点:

1)是新一代的不含CIT (5-氯-2-甲基-4-异噻唑啉-3-酮),AOX (可吸附有机卤化物)和VOC (有机挥发物)的协同增效型杀菌剂。

- 2)适用pH范围广, 2.0~10.0范围内均可使用。
- 3)不添加任何有机溶剂,卤代有机化台物,甲醛释放体或二价金属离子。
- 4)对引起水性产品污染和降解的细菌,霉菌和酵母菌有非常广谱的杀菌活性。
- 5)易溶于水大多数低级醇和乙二醇。

使用方法及注意事项:

- 1)推荐使用浓度为0.2-0.4%,根据应用的产品及其使用的环境条件选择合适剂量添加。
- 2)MBS-56杀菌防腐剂应避免与眼睛直接接触。--旦接触,应立即用大量清水冲洗,不可延误。不可与肤长时间接触
- 1) 要注意加入时的温度、pH值和氧化还原电势不会影响本产品的稳定性。
- 3),温度低于0C时BIT及BIT钠盐可能结品。但最多加热至110C,形成的任何晶体会再次溶解,不影响使用性能。